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Konspekt zajęć 

 

 

Data zajęć: 13.12.2018; czas zajęć – 2x45 minut 

Temat zajęć: Wykonywanie ozdób świątecznych. 

 

Cel główny: Wykonanie ozdób choinkowych. 

                     Poznanie tradycji i zwyczajów związanych ze Świętami Bożego Narodzenia.                   

- operacyjne: 

Uczeń: 

- zna zwyczaje świąteczne związane z Bożym Narodzeniem, 

- szanuje tradycje związana z świętami i wigilią, 

- wykonuje ozdoby świąteczne samodzielnie lub z pomocą nauczyciela, 

- rozwija inwencję twórczą i wyobraźnię, 

- rozwija umiejętność współdziałania w grupie, 

- doskonali sprawność manualną. 

Metody pracy: 

Oparta na słowie: pogadanka 

Oparta na praktycznym działaniu: pokazowa, praktycznego działania. 

Formy pracy: praca w grupach, praca indywidualna. 

Środki dydaktyczne: bombki, cekiny ozdobne, gałązki drzew iglastych, pistolet do klejenia na 

gorąco, świece, szyszki, gąbki florystyczne, sekator. 

 

Przebieg zajęć: 

1. Powitanie.  

2. Zapoznanie uczniów z tematem i celem zajęć. 

3. Pogadanka na temat tradycji i zwyczajów bożonarodzeniowych. 

4. Przypomnienie zasad BHP  

5. Oglądanie gotowych prac w Internecie. 
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6. Przygotowanie stanowisk pracy. 

7. Podział uczniów na grupy. 

8. Tworzenie gotowych elementów stroika. 

9. Wykonanie stroika według własnego pomysłu. 

10. Sprawdzenie wykonanego zadania. 

11. Podsumowanie zajęć. 

12. Pochowanie sprzętu, zmiatanie, mycie podłogi. 

13. Pochwała za dobrze wykonaną pracę. 

14. Dokonanie samooceny. 

 

                                                                                                                                             

Paweł Rembecki 

 

 

 

                                                  

                                                                                                                                                       

 

 


